Задача №1

Предположим, что торговля осуществляется двумя разными газетами: «Правда» и «SPID-инфо». Причем покупатели «Правды» никогда не покупают «SPID-инфо», а покупатели «SPID-инфо», при отсутствии «SPID-инфо», в 30% случаев покупают «Правду», если она есть.

Таблица №1

	Объем спроса на газеты
	0
	10
	20
	30
	40
	50

	Число дней, когда имел место такой спрос на «Правду»
	3
	27
	17
	39
	12
	2

	Число дней, когда имел место такой спрос на «SPID-инфо»
	3
	17
	17
	39
	20
	4


Таблица №2
	Газета
	Цена продажи
	Цена закупки
	Цена возврата

	Правда
	1
	0,6
	0,3

	SPID-инфо
	2
	1
	0,4


Найти оптимальную закупку для каждой из газет.

1. Для нахождения, оптимальной закупки на газету «Правда» построим следующую таблицу. На пересечение строки, соответствующей определенному числу газет, и столбца, соответствующего заданному спросу, стоит возможная прибыль в рублях. 
	
	СПРОС

	ЗАКУПКА
	
	0
	10
	20
	30
	40
	50

	
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0

	
	10
	-3
	6
	6
	6
	6
	6

	
	20
	-6
	1
	12
	12
	12
	12

	
	30
	-9
	-2
	5
	18
	18
	18

	
	40
	-12
	-5
	2
	9
	24
	24

	
	50
	-15
	-8
	-1
	6
	13
	30


Если мы закупим 0 газет, то и прибыль будет 0 рублей.

Если мы закупим 10 газет, то и прибыль рассчитывается по формуле:
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Если мы закупим 20 газет,
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Если мы закупим 30 газет,
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Если мы закупим 40 газет,
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Если мы закупим 50 газет,
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Таким образом приходим к заключению, закупать ежедневно по 30 газет, и средний доход будет 958 рублей.
2. Для нахождения, оптимальной закупки на газету «SPID-инфо» построим следующую таблицу. На пересечение строки, соответствующей определенному числу газет, и столбца, соответствующего заданному спросу, стоит возможная прибыль в рублях. 

	
	СПРОС

	ЗАКУПКА
	
	0
	10
	20
	30
	40
	50

	
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0

	
	10
	-6
	10
	10
	10
	10
	10

	
	20
	-12
	4
	20
	20
	20
	20

	
	30
	-18
	-2
	14
	30
	30
	30

	
	40
	-24
	-8
	8
	24
	40
	40

	
	50
	-30
	-14
	2
	18
	34
	50


Если мы закупим 0 газет, то и прибыль будет 0 рублей.

Если мы закупим 10 газет, то и прибыль рассчитывается по формуле:
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Если мы закупим 20 газет,
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Если мы закупим 30 газет,
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Если мы закупим 40 газет,


[image: image17.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image18.wmf]рублей

Р

1824

4

40

20

40

39

24

17

8

17

)

8

(

3

)

24

(

=

·

+

·

+

·

+

·

+

·

-

+

·

-

=


Если мы закупим 50 газет,
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Таким образом приходим к заключению, закупать ежедневно по 30 газет, и средний доход будет 2040 рублей.
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